Turnverein Aixheim 1907 e.V.



Beitrittserklärung

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Turnverein Aixheim 1907 e.V. Folgende Angaben sind für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses erforderlich.

Pflichtangaben:			
Name:		Vorname:	
Straße/Nr.:		PLZ/Ort:	
Geburtsdatum:		Eintritt zum:	
Ich möchte mich folgender Ab	teilung anschließen: <i>(bitte a</i>	ankreuzen)	
Abteilung: Freizeit und B	reitensport 🛭 Handball	□ Jugend □ Kegeln	
Ich wähle folgenden Mitgliedsl	beitrag*: (bitte ankreuzen)		
□ Regulär	□ Ermäßigt (23 €) Nur gegen Nachweis	☐ Familienbeitrag** (60 €) Bis zu zwei Erwachsene einschl.	☐ Rentner ab 67 Jahren
Kleinkind (0 – 6 Jahre) 12 € Kind (7 – 12 Jahre) 17 € Jugendliche (13 – 17 Jahre) 23 € Erwachsene (18 – 66 Jahre) 30 €	Schüler, Studenten, Auszubildende, Personen mit Schwerbehindertenausweis	Kinder unter 18 Jahre ☐ Neuanlage ☐ Vorhandener Familienbeitrag Famile	☐ freiwilliger Beitrag 17 € **
* Der Mitgliedsbeitrag wird im Eintritts	i jahr anteilig pro angefangenes H		
(gegen Nachweis) zahlen. Auch bei Verein eintritt, eine separate Beitrit Beitrittserklärungen gleichzeitig genut Namen ausgefüllt werden.	Wahl des Familienbeitrags mus tserklärung ausgefüllt werden . zt werden. Hierfür muss am End	ssen den Erwachsenenbeitrag bzw. der ss für jedes einzelne neue Familienm . Einzig das SEPA-Lastschriftmandat ka e des SEPA-Lastschriftmandats das Kro	itglied, welches in den inn für mehrere
*** Der freiwillige Beitrag für Rentner	kann jederzeit zum Folgejahr wid	lerrufen werden.	
Mit meiner Unterschrift erkenn jeweils gültigen Fassung an.	ne ich die Satzung und Ord	lnung des Turnverein Aixheim 1	907 e.V. in der
Ort/Datum	Unterschrift der beitrete	nden Person (ab dem 7. Lebens	sjahr)
Ort/Datum	bei Minderjährigen Unte	rschrift <u>beider</u> gesetzlichen Ver	treter

Datenschutzerklärung

Ich willige ein, dass der Turnverein Aixheim 1907 e.V. als Mitglied des Württ. Landessportbund e.V. (WLSB), die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Namen, Anschrift, Geburtsdatum und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzugs und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an den WLSB und seine angegliederten Fachverbände findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände festgelegten Zwecke statt. Eine Datenübermittlung an Dritte findet nicht statt.

Neben dem Recht auf Auskunft bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen Turnverein Aixheim 1907 e.V. gespeicherten Daten hat jedes Mitglied das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, für die Zukunft zu widersprechen.

Ort/Datum	Unterschrift der beitretenden Person (ab dem 7. Lebensjahr)
Ort/Datum	hai Mindariährigan Untaraahrift haidar gasatzlishan Vartratar
Ondalum	bei Minderjährigen Unterschrift beider gesetzlichen Vertreter

Ich willige ein, dass **Fotos und Videos** von meiner Person bei sportlichen Veranstaltungen und zur Präsentation von Mannschaften angefertigt und auf den Webseiten des Vereins, auf sonstigen Vereinsmedien und in regionalen Presseerzeugnissen veröffentlicht werden dürfen.

Der Turnverein Aixheim 1907 e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss schriftlich gegenüber dem Verein erfolgen. Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.

Ort/Datum	Unterschrift der beitretenden Person (ab dem 7. Lebensjahr)
Ort/Datum	bei Minderjährigen Unterschrift <u>beider</u> gesetzlichen Vertreter

Der Widerruf ist zu richten an:

Turnverein Aixheim 1907 e.V., Neuhauser Str. 5, 78554 Aixheim, E-Mail: info@tv-aixheim.de

Datenschutzhinweise

1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen

Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 lit. a) DSGVO ist

Turnverein Aixheim 1907 e.V. Neuhauser Str. 5 78554 Aixheim

1. Vorsitzender: Dr. Sebastian Gruler

Telefon: 07424 / 7030888 E-Mail: info@tv-aixheim.de

2. Zwecke und Rechtsgrundlage der Verarbeitung

Der Turnverein Aixheim 1907 e.V. verarbeitet folgende personenbezogene Daten:

- Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung werden Name, Vorname, Adresse, Eintrittsdatum, Geburtsdatum, Geschlecht, ggf. freiwillige Angaben und Gruppen verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b) DSGVO.
- Zum Zwecke der Beitragsverwaltung wird die Bankverbindung, der Beitragstyp und das Familienverhältnis mit anderen Mitglieder (Familienbeitrag) verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b) DSGVO.
- Zum Zwecke der Lohnabrechnung werden von den Beschäftigten des Turnverein Aixheim 1907 e.V. der Name, der Vorname, die Adresse, ggf. die Religionszugehörigkeit, Steuernummer und Bankverbindung verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b) DSGVO.
- Zum Zwecke der Außendarstellung werden Fotos und personenbezogene Daten im Zusammenhang mit sportlichen Ereignissen einschließlich der Berichterstattung hierüber auf den Vereinswebseiten, in Auftritten des Vereins in sozialen sowie auf Seiten der Fachverbände veröffentlicht und an lokale, regionale und überregionale Printmedien übermittelt. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a) DSGVO.

3. Berechtigte Interessen des Vereins

- Der Turnverein Aixheim 1907 e.V. übermittelt ohne vertragliche oder sonstige Verpflichtung auf freiwilliger Basis Mitgliederlisten an den Württ. Landessportbund e.V. (WLSB) und seine angegliederten Fachverbände um einen gesunden Sportbetrieb sicherstellen zu können.
- Zu Ehrungszwecken werden personenbezogene Daten an den jeweiligen Fachverband und die Gemeinde Aldingen übermittelt.
- Bei der Beantragung von Zuschüssen für lizensierte Übungsleiter werden personenbezogene Daten an den WLSB und seine angegliederten Fachverbände weitergeleitet.

4. Empfänger der personenbezogenen Daten

- Der WLSB und seine angegliederten Fachverbände sind aus oben genannten Gründen verpflichtet, seine Mitglieder an den Verband zu melden.
- Die Daten der Bankverbindung der Mitglieder werden zum Zwecke des Beitragseinzugs an die Kreissparkasse Tuttlingen weitergeleitet.

5. Speicherdauer

- Die für die Mitglieder- und Beitragsverwaltung notwendigen Daten (Name, Vorname, Adresse, Eintrittsdatum, Geburtsdatum, Geschlecht, Abteilung) werden bei Beendigung der Vereinsmitgliedschaft zum 31.12. des folgenden Geschäftsjahres gelöscht. Zum Zwecke der Vereinshistorie werden die Daten "Vorname, Name, Geburtsdatum, Geschlecht, Eintritts- und Austrittsdatum. Funktion" ins Vereinsarchiv überführt.
- Die für die Lohnabrechnung der im Verein beschäftigten Personen notwendigen Daten (Name, der Vorname, die Adresse, ggf. die Religionszugehörigkeit, Steuernummer und Bankverbindung) werden nach 10 Jahren gelöscht (gesetzliche Aufbewahrungsfrist).
- Im Falle des Widerrufs der Einwilligung werden die Daten unverzüglich gelöscht.

6. Betroffenenrechte

Dem Vereinsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DSGVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DSGVO) oder Löschung (Art. 17 DSGVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DSGVO) sowie ein Recht auf Daten-übertragbarkeit (Art. 20 DSGVO) zu.

Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde zu.

SEPA-Lastschriftmandat

Ort/Datum

Zahlungsempfänger: Gläubiger-Identifikationsnummer: Turnverein Aixheim 1907 e.V. DE77 ZZZ0 0000 3708 69 Neuhauser Str. 5 78554 Aixheim Mandatsreferenz-Nummer: Zahlungsart: Wird auf Wunsch separat mitgeteilt Wiederkehrende Zahlung Ich/Wir ermächtige/n den Turnverein Aixheim 1907 e.V. wiederkehrende Zahlungen (Beiträge) von meinem (unserem) Konto mittels SEPA-Basislastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die von dem Turnverein Aixheim 1907 e.V.gezogenen Lastschriften einzulösen Hinweis: Der Zahlungspflichtige kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit seinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Name des Kontoinhabers: Vorname: Straße/Nr.: PLZ/Ort: Kreditinstitut: BIC: IBAN: DE I I I I Nur bei mehreren gemeinsamen Beitrittserklärungen (z.B. Familienbeitrag) mit dem selben Zahler: ☐ Das Lastschriftmandat gilt für die Beitrittserklärungen folgender Personen (Vorname, Name):

Unterschrift der/des Zahlungspflichtigen / Kontoinhaber